

Детсадовцы из Курортного района победили на международных соревнованиях по робототехнике

Разумовская Надежда Опубликовано 15 мая 2024, 13:57

Их проект призван очищать водоемы



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

Команда детского сад № 25 «Умка» заняла первое место на международных соревнованиях по образовательной робототехнике и цифровым технологиям «ДЕТалька — 2024», которые прошли в Петербурге. Об этом сообщает пресс-служба администрации Курортного района.

Иван Кищак, Тимофей Ломакин и Кирилл Нарыжный из команды «РобоЗнайки» стали победителями в номинации «Лучшее конструктивное решение», в направлении «Творческая категория». Ребята представили проект «Плавающая экостанция-трансформер», благодаря которой можно очищать водоемы от загрязнений.

Для подготовки проекта дети погрузились в проблематику и изучение своей темы: посетили экскурсию «Подземный мир Петербурга» в музее воды, Спецтранс. А также в Хобби парке «Точка сборки» моделировали и на лазерном станке разрезали трубы, печатали детали на 3D-принтере.

Ежегодные Международные соревнования по робототехнике и цифровым технологиям «ДЕТалька 2024» собрали участников из пяти стран и 30 регионов России.